


AMHHMKOM 3auaL|| mo
TATb ABOpa30Be

36 }'IbLLIEHHFI (3MeHLLEeHHS)
Lu/icna y Kinbka pasiB. ”
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aOMMTUCS 3 OAMHULISIMK
MiploBaHHA vacy.
aBUMTUCSA BM3HAYaTH Yac 3a

* FOAVHHNKOM.

SaKpinuTn Tabnmnuro MHOXXEeHHS
~y4yucna 6.

B HanuTuc;l pPO3B'siI3yBaTU 3ajauli, Lo
MICTSAITb ABOpa30Be 361/IbLLeHHSA
(3MeHLeHHSs) YMcna y Kisibka pa3iB.
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auaTy yac 3a FrOANHHNKOM.
.jff IoBaTH NpUKnaam.
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mpa303e 361/1bLLIEHHS
"i - (3MeHLlIeHHA) Yncna y Kinbka pasis.












o= | 5'6= 30 10-6= 60
- 1'6= 3'6= 18  9'6= 54
- 86=48 46=24 66=36
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44 - 7+17 =
6 =7- 42=
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1). 6 - 6-36=

88+6 * 2=

~ 2). Mama 3acywwuna 27

= 6innx rpmbiB. TpeTnHy
rpmbiB BOHa noksiana ao
tokn. CKinbkn rpmbis
NnoKJiasna Mama Ao oWKn?

KomaHaa N2
1). 6:8+32=

675" 8=
2). babycs nounctuna 16

MOPKBWH. HeTBepTy YacTUHY
LLIEI KINbKOCTI BOHa noknana y
6opuy.CKinlbkn MOPKBUH 6abycs
noknana y éopuy?
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BILI,I'IOBILI,b. 6 FpVI6iB.

KomaHaa N°2

1). 80
2
2). 3apaya
16 : 4=4 (M.)
Bianosiab: 4 MOPKBUHMW.
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©, Y HbOro 12 rifnok, Ha KOXHin rinui — 4
KOXXHOMY rHi3al — 7 nTaweHaT. Lo ue Take?
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1 poba = 24 roanHu

1 roanHa = 60 xBUIVH

1 xBununHa = 60 cekyHA

3. lNMpakTnyHa poboTta 3 rogMHHMKOM.






‘_ {OTUPY — BUPMHAIOTb,
= [1“ATb, WiCTb - Ha BOA

'KPFFIHYTb KpunbLsa mMonoai,

~ CiM, BiCiM, L0 € CUNn —
- _Beirgo 6bepera npunnunu,

[eB"saTb, AecaTb — PO3ropHYIUCh,
Ob6cylumnnmce, 06TpyCcmnunch,
I 32 napTK NpU3EMNNIIUCE.
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a = meno y 8 pa3ziB b6inblue, HiX [eTpuk.
;_ cana [@annHKa?

Ke meno 3anucas [leTpuk?
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= ’2) Ske ymMcno 3anucana ManuHka?
- 6'8=48

BianoBiab: @nnHKa 3anuncana 4ymcno 48.






